Interpretacja programoéw w jezyku FBD z blokami oprogramowania STEP 7

Zadanie 40.
%10.2 AND 11
iIN TON
0,
/oM0.0 T#5m0s — PT  Q b—— %Q0.7

Ktorej modyfikacji wymaga przedstawiony program, aby mimo wystgpowania chwilowych logicznych
stanéw 0 na wejsciu %I10.2 przy stanie logicznym 1 zmiennej %M0.0 wyjscie %Q0.7 mialo stan logiczny 1
przez czas 5 minut od pierwszego uaktywnienia %I10.27

Nalezy w miejsce instrukcji zegara TON wstawic instrukcje TONR
Nalezy w miejsce instrukcji zegara TON wstawic instrukcj¢ TP
Nalezy uzupehic program o instrukcj¢ podtrzymania stanu 10.2
Nalezy zmienié¢ instrukcje AND na instrukcje OR
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Zadanie 27.

Ktorg funkcje realizuje w programie napisanym w jezyku FBD przedstawiony na rysunku blok funkcjonalny?

A.  Zliczania w dot.

EN
B. thzamah w gore. o PT | 1op 2
C. Zalaczania z opoZnieniem. 0
D. Wylaczania z opOznieniem. —

Zadanie 36.

Jezeli w programie sterowniczym uzyty zostanie element oprogramowania przedstawiony na rysunku
z nastawag PT = 2 s, to przy podanym przebiegu sygnatu na wejsciu EN stan wyjscia Q bedzie zgodny
z przebiegiem
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Zadanie 3.
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Ktory timer uzyty w programie tylko jeden raz realizuje dziatanie zgodnie z przedstawionym diagramem?

A, TP
B. TOF
C. TON
D. TONR
Zadanie 34.
Do ustawiania wartosci poczatkowej licznika gora/dot stuzy wejscie
A. R
BOOL
B. CU oL |, CTUD
BOOL BOOL
C. CD —D Qui—
BOOL
D. LD BOOL | apb—
BOOL i INT
INT oV
— PV
Zadanie 40.
%01
Wejscie LD przedstawionego na rysunku licznika shuzy do —1I0D TTD
A. aktywowania wyjscia Q po czasie 5 s
B. ustawienia wartosci biezgcej licznika na 0 D
C. ustawienia wartosci biezacej licznika na 5
D. natychmiastowego aktywowania wyjscia Q sqPY QWY
Oy w100




Zadanie 37.

S53:%10.1

ETL

T1
TP
IN
Q
T#3s — PT

T#H2s —

T2
TON
IN
Q
PT

ET__

H2:%Q0.1

Z wykonywanego przez sterownik PLC programu wynika, ze pojawienie sie stanu wysokiego na wejsciu
10.1 (S3) sterownika spowoduje uaktywnienie wyjscia Q0.1 (H2) z opdznieniem czasowym rownym

A. 1 sekunda.
B. 2 sekundy.
C. 3 sekundy.
D. 5 sekund.
Zadanie 39,
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Na rysunku przedstawiono program sterujacy linia technologiczna pakowania kawy. W wyniku jego
dziatania do kartonu trafia 6 paczek kawy, po czym rozpoczyna si¢ transport do maszyny zamykajgcej
opakowanie. Wartos¢ ktorego parametru nalezy zmieni¢ w programie, aby w kartonie umieszczane byty 4
paczki kawy?

CnNwx

Kierunek zliczania.
Warto$é progowa wlaczenia licznika.

Wartos¢ progows wylaczenia licznika.
Czas transportu do maszyny zamykajacej opakowanie.



Zadanie 38.
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Ktore z wymienionych zdarzei moze wydarzy¢ si¢ w ukladzie ze sterownikiem PLC, jezeli wykonuje on
przedstawiony program?

A.  Elementy Y1 i Y2 moga zadziala¢ jednoczesnie przy aktywnym B2
Elementy Y1 i Y2 moga zadzialaé¢ przy aktywnym S2

Kiedy dziata element Y1 to nie dziala element Y2

Kiedy dziala element Y2 to nie dziala element Y1
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Zadanie 40.
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Ktory zestaw nastaw czasowych powinien by¢ ustawiony na wejsciach PT instrukcji zegarowych T1 i T2
w programie przedstawionym na rysunku, aby po nacisnieciu S2 (NO), lampka sygnalizacyjna H4 migata
zgodnie z przebiegiem czasowym?

A. t1=1s i t2=0,5s
B. t1=0,5s i t2=0,5s
C. t1=0,25s i t2=0,75s
D. t1=0,75s i 12=0,25s



